

# 北京银行再夺“人均最赚钱银行”殊荣 入湘四年,北京银行力助湖南发展



北京银行长沙分行外观图。

近日,北京银行公布了2013年半年度报告。上半年,面对复杂严峻的经营形势,北京银行坚持创新发展并加快转型升级,再次成为了“人均最赚钱银行”,也是已披露中报中成本收入比最低的上市银行,为投资者交上了一份靓丽的成绩单。

在北京银行这艘航母的领航下,“北京银行长沙分行使命号”入湘四年来,成为了湖南金融支持实体经济发展的生力军,为中南地区的金融发展注入了新的动力。

## 【市场篇】 优异数据佐证跨越发展

截至今年6月末,北京银行资产总额达1.2万亿元,较年初增加825亿元。上半年,共实现营业净收入157亿元,增幅18.24%;实现净利润78亿元,同比增长22%。上半年实现人均创利92万元,远高于同业平均水平,继续保持人均创利最高、管理效率最优的上市银行地位,连续多年成为“人均最赚钱银行”。

毋庸置疑,这一串串数据是强大实力的有力证据。在湖湘大地上,北京银行长沙分行也以“燎原”之势,结合区域经济发展态势,快速发展,持续开拓创新,创造了人均利润超过百万的骄人业绩。

长沙分行组织架构不断优化,进一步增强了“战舰”的综合“战斗”能力,服务的区域逐步扩大,机构网点不断增加。高桥支行以及星沙、共和世家离行式自助银行都已开始营业;麓谷支行、万家丽支行、星沙支行正在积极筹备开业,有力提升了对湖南地方的金融服务能力。

## 【历史篇】 扎根湖南服务地方发展

回首四年前教师节那天,一家来自京城的金融机构落户长沙,并从此生根发芽。四年来,北京银行长沙分行坚持“服务地方经济、服务中小企业、服务市民百姓”的市场定位,逐渐成长为湖南金融支持实体经济发展的生力军。

当前,湖南处于工业化、城镇化发展的重要阶段。为支持湖南走出新型工业化道路,实现跨越式发展,北京银行长沙分行推动湖南地区一批支柱产业及新兴产业发展壮大,成为助力地方经济实

现“稳增长”目标的资金动力和“源头活水”。

四年来,北京银行长沙分行累计为长沙市滨江新城建设开发有限责任公司、长沙市轨道交通集团有限公司、长沙市新河三角洲开发建设有限公司棚户区改造项目、长沙先导土地开发建设有限公司、湖南省公路建设投资有限公司以及长沙县星城建设投资有限公司等省内重点基础设施建设项目发放贷款总计68.5亿元。

作为一家立足北京、走向全国的国际中型现代化上市银行,北京银行在中部率先布点长沙,积极参与长沙区域性金融中心建设,为支持湖南经济发展和民生改善作出了巨大贡献。

## 【展望篇】 乘势而上迎接崭新未来

如今的金融市场可谓变幻无常、风起云涌。北京银行长沙分行在湖南金融市场的海洋上扬帆前行了四个年头。一路走来,北京银行长沙分行践行“以业绩论英雄,战舰理论,惩恶扬善”的企业文化,以海纳百川的胸襟,深化与同业的交流合作,深深扎根湖南。

面向明天,年轻的北京银行长沙分行还有无限的未来等着它去开拓,去壮大,去迎接新的战略目标。相信在不久的将来,长沙分行凭借其创新的思维,开阔的视野,变革发展的理念,必将实现跨越式的发展和腾飞。

北京银行长沙分行负责人表示,未来将不断探索服务地方经济及小微企业发展的新途径、新方法,以成熟的融资产品、优质的金融服务和高效的资金配置,支持当地的产业升级、技术改造、民生保障工程,为湖南省实现“富民强省”提供有力的金融支持。

■三湘华声全媒体记者 肖志芳

## 一家自营小店如何养好三口人

建议:购买财险应对经营风险,组合投资提供留学费用



### 理财案例

何先生36岁,娄底新化人,与妻子杨女士在长沙共同经营一家社区超市,年收入25万元左右。年轻时,两人起早贪黑,只为了能多赚些钱。随着年龄的增长,何先生越来越觉得力不从心,也无法保证孩子得到最好的教育。由于自己和妻子都没有什么文化,何先生希望孩子能出国深造,在就业时更具竞争力。

何先生夫妇对投资不甚了解,把大部分钱都存在银行。由于近些年通货膨胀严重,何先生希望将手中的50万元存款用于投资。他觉得自己还年轻,可承受一定的风险,希望风险较大的投资与保守型投资各占50%。何先生还拥有一套价值70万元自住房,一套价值60万元的市中心一居用于出租,每月还贷1000元,收回租金1500元。一家三口月生活支出在6000元左右。

何先生夫妇的孩子今年12岁,初中一年级。三年后,何先生打算将孩子送到国外学习,不知道应该如何为孩子积攒教育金及其他教育投资。何先生和妻子都没有社保,希望能多些保障。

### 理财目标

1. 寻找适合家庭的投资理财方案。
2. 为孩子建立教育金。
3. 杨女士自己及丈夫购买合适的保险,提高家庭保障水平。

### 财务分析

何先生家庭目前有50万元存款,流动性健康指标超出正常区间的范围,家庭财务变现能力过强,说明家庭资产中有过多的资金闲置,不利于资产增值。一般情况下,建议无需存有大量的现金储备,最多在家里留存3到6个月的费用就足够了。其余的资金可以合理分配,以产生更多的投资收益。

### 理财建议

#### 科学合理配置家庭应急准备金

对于何先生的家庭,留有大约5万元应急资金就可以了。应该将富余的资金用于投资,提升家庭资产收益水平。

另一方面,夫妻二人经营社区超市,家庭的收入完全来自于小店的盈利,这就要求家

庭必须留有额外的应急金。建议何先生留下10万元,作为社区超市应急金。

应急准备金的存在形式可以是货币基金、通知存款、短期理财等,既享受理财收益,又有一定的流动性。

#### 为社区超市购买财险,防患于未然

何先生家全部收入都来源于社区超市,因此社区超市的财险保障就尤为重要。

社区超市财险的保障内容需要根据何先生家的社区超市经营内容及规模而定,包括

房屋及其附属设备与室内装潢、盗抢、家用电器用电安全保障以及居家责任保险。一旦发生自然灾害、火灾、爆炸以及外来物体撞击造成的损害,可以进行赔付。

#### 为家人购买寿险,提升家庭保障水平

夫妻二人任何一方发生风险,都会直接影响社区超市的经营。另外,孩子成长及未来的留学生活教育费用也是家庭必须承担的。首先应办理社保。

其次,补充购买部分商业

保险,主要以定期寿险和意外险为主。这样,可以在有限的保险范围之内,得到最充足的保障。补充一定的重疾险以及医疗险。家庭保费控制在2万元左右比较合适。

#### 以理财产品和信托基金组合留学费用

何先生打算3年后把孩子送到国外学习,教育金的准备时间非常仓促。假设出国留学7年,需要准备98万元人民币。何先生的家庭存款,可以以3年为周期进行投资。拿出20万元资金用于定期存款或购买银行理财产品,期限以一年期为主,满足家庭因每年可能的大额支出需要。其余资金用于投资年收益8%左右的信托类资产,可以提高整个资产的收益率。

■三湘华声全媒体记者 梁兴 通讯员 许畅



本期点评: 中国银行银益岭支行理财经理 董赛嫦

